

ТС Крушевица, Брвеник(ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица), Баљевац(ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања).

Спајање надземног и подземног вода на местима где су далеководи од 10 и 35kv у Рватима(Добринац-пружни прелаз) и подешавање тајмера на Копаонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка.

Спајање надземног и подземног вода на местима где су далеководи од 10 и 35kv у Рватима(Добринац-пружни прелаз), монтажа лед светиљке у Ливацима(ТС Водовод) и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац (ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вељковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ).

Измештање стуба за јавно осветљење због асфалтирања улице у Мислопољу(Красојевићи поток), обезбеђивање напјања за линију јавног осветљења у Рватима(Добринац- пружни прелаз)- уградња одводника пренапона на местима где су далеководи од 10 и 35 kv и припрема материјала за монтажу светиљки у Рватима(Добринац-пружни прелаз).

Монтажа лед светиљки у Рватима(Добринац-пружни прелаз).

Поправка јавног осветљења у Милатковићу у насељу Луг и на Аутобуском стајалишту и монтажа лед светиљки у Милатковићу према Носољину и код Дома.

Орезивање грања због формирања линије за јавно осветљење на Железничкој станици у Рашки и Вареву у ул.Ибарска и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово(ТС Кожара, ТС Поточари), Вареву(ТС Пољопромет, ТС Вареву,ТС Јеленковићи), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељковићи. Наставак кабла за јавно осветљење у Побрђу(МЗ Баљевац) и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац (ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вељковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ).

Монтажа лед светиљки у Гњилици иза Дома и у Трнавској реци ул.Карађорђева, поправка јавног осветљења на игралишту испод зграде ЕДБ-е и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава(ТС Бројачи, ТС Станишићи), Никољача(ТС Кончулићи, ТС Дом),Казновиће (ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беочани), Рудница(ТС Доња Рудница), Рвати(ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи).

Наставак кабла за јавно осветљење у насељу Треска на Копаонику, монтажа лед светиљки у Вареву у ул.Ибарска(ТС Пољопромет) , подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, ТС Крушевица, Брвеник(ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица), Баљевац(ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања) и поправка јавног осветљења у насељу Вељковићи.

Подешавање тајмера на Копаонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка и испитивање линије за јавно осветљење у Рватима на потезу од Добринца до ТС Колонија.

Монтажа лед светиљки на Железничкој станици у Рашки и у Рватима(Деспотовићи) и наставак кабла за јавно осветљење у насељу Треска на Копаонику.

Монтажа лед светиљки у Баљевцу у ул.Рударске чете и 29 Новембар.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Корлаће и ТС Пековићи(Биљановац), сређивање самих ормана и подешавање тајмера на Копаонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка.

Монтажа лед светиљки у Баљевцу у ул.Народног Хероја Бошка Бухе, на раскрсници испод споменика, на пристаништу на Железничкој станици у Пискањи, код моста на Курићком потоку и обилазак МЗ Никољача у вези захтева за јавно осветљење.

Монтажа лед светиљки у Доњем Корлаћу(МЗ Брвеник).

Монтажа лед светиљки у Брвенику у ул.Војводе Степе Степановића и у Кашићима(засеок Валога)-МЗ Биљановац

Поправка јавног осветљења у Брвеници и у насељу Треска у ул.Бранка Ћопића на Копаонику(ТС Треска 1).

Демонтажа светиљки због реконструкције моста у Пискањи.

Демонтажа светиљки због изградње објекта на Копаонику на Аутобуској станици, испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Метеоролошка на Копаонику и постављање застава у Баљевцу и Још.Бањи.

Постављање застава на Копаонику и Рашки у ул.Ибарска.

Постављање застава у Рашки у ул.Предрага Вилимоновића,др.Јовановића, Карађорђева, Ратка Луковића, Немањина и Студеничка.

Постављање застава у Рашки на Каменом мосту,ул.Душанова, Градски парк, ул.Народног Хероја Милуна Ивановића, Тодора Милићевића и банера у ул.Душанова, подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово(ТС Кожара, ТС Поточари), Вареву(ТС Пољопромет, ТС Вареву,ТС Јеленковићи), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи.

54) Уклањање застава на Копаонику, испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Трнавска река, обилазак МЗ Рашка у вези захтева за јавно осветљење и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава(ТС Бројачи, ТС Станишићи), Никољача(ТС Кончулићи, ТС Дом),Казновиће (ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беочани), Рудница(ТС

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Костићко брдо у Рватима, испитивање линије за јавно осветљење у Рватима-Костићко брдо, монтажа лед светиљки у Брвенику у ул.Ибарска и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац (ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вељковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ), Баљевац(ТС Јарандо, ТС Побрдски поток, ТС Пискања).

Обилазак МЗ Вареву у вези захтева за јавно осветљење, превоз стубова за јавно осветљење(Биљановац-Рашка), поправка јавног осветљења на игралишту у Старој Стругари, постављање кабла за јавно осветљење на мосту у Пискањи, машински ископ ровова,измештање и постављање стуба за јавно осветљење и монтажа лед светиљке у Вареву у ул.І Варевска, подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово(ТС Кожара, ТС Поточари), Вареву(ТС Пољопромет, ТС Вареву,ТС Јеленковићи), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара

1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи и испитивање линије за јавно осветљење у Мислопољу у ул.Мислопољска. Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава(ТС Бројачи, ТС Станишићи), Никољача(ТС Кончулићи, ТС Дом),Казновиће (ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беочани), Рудница(ТС Доња Рудница), Рвати(ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи) и испитивање линије за јавно осветљење у Трнави и Бројачима и превоз стубова за јавно осветљење(Биљановац-Бадањ).

Од 01.10.-31.12.2023.г.

Измештање линије за јавно осветљење због изградње објекта и монтажа лед светиљки у ул.Светог Саве у насељу Крш, испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Супње 3 и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, ТС Крушевица, Брвеник(ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица).

Уклањање стуба за јавно осветљење због изградње објекта у ул.Светог Саве у насељу Крш, измештање стуба за јавно осветљење због асфалтирања тротоара у Супњу у ул.Реље Крилатице, постављање стуба за јавно осветљење у Супњу у ул.Томице Алексића, испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Дом у Гњилици и подешавање тајмера на Копаонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка.

Постављање кабла и монтажа лед светиљке у Супњу у ул.Томице Алексића, Још.Бањи у ул.Вука Караџића и Витушка и обилазак МЗ Брвеник у вези захтева за јавно осветљење.

Монтажа лед светиљки у Супњу на Ђумруку, код зграде Саобраћајне полиције(ТС С.Стругара 1и ТС Супње 1), Власову у ул.II Власовска и Старовласовска(ТС Кожара и ТС Поточари) и обилазак МЗ Милатковиће у вези захтева за јавно осветљење.

Монтажа лед светиљки у Још.Бањи у ул.Вука Караџића, испитивање и поправка електричних инсталација у стубовима јавног осветљења у парку у Још.Бањи и обилазак МЗ Баљевац у вези захтева за јавно осветљење и орезивање високог растиња у зони заштитне мреже јавног осветљења.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово(ТС Кожара, ТС Поточари), Вареву(ТС Пољопромет, ТС Вареву,ТС Јеленковићи), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи, испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Рашка 1 у Власову и истовар стубова за јавно осветљење у Вареву на плацу преко пута сале „ Гламур „.

Машински ископ рова и постављање стуба за јавно осветљење у Казновићу у дворишту ОШ „ Сутјеска „ и монтажа старог рефлектора, уклањање стубова за јавно осветљење у

Казновићу, чекићање бетона и превоз стубова, подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава(ТС Бројачи, ТС Станишићи), Никољача(ТС Кончулићи, ТС Дом),Казновиће (ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беоци), Рудница(ТС Доња Рудница), Рвати(ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи) и испитивање линије јавног осветљења у Супњу у ул.Маринка Павловића.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, Брвеник(ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица), Баљевац(ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања), Биљановац (ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Велковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ) и уклањање камера за видео надзор са стубова за јавно осветљење по налогу комуналне инспекције у Брвенику у ул.Војводе Степе Степановића.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Још.Бањи код цркве и у Чомагама, поправка јавног осветљења у насељу Треска на Копаонику, наставак кабла за јавно осветљење на Копаонику у Конацима и монтажа старих светилки у Рватима(Костићко брдо-Јаћимовићи).

Подешавање тајмера на Копаонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка и уклањање стуба за јавно осветљење због асфалтирања тротоара у Супњу у ул.Реље Крилатице.

Монтажа старих светилки у Рватима(Костићко брдо-Јаћимовићи) и подешавање тајмера у Милатковићу и Брвенику(ТС Школа).

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Још.Бањи у Чомагама и обилазак МЗ Супње у вези захтева за јавно осветљење.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Још.Бањи у насељу Велковићи, обилазак МЗ Баљевац у вези захтева за јавно осветљење и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Кућани.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Радошићу-Коларевићи и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Матова чесма.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Радошићу-Коларевићи и Супњу у ул.Хероји са Кошара.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у насељу Настасићи и постављање кабла и монтажа лед светилки у Још.Бањи у насељу Чомаге.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у насељу Настасићи и постављање кабла и монтажа лед светилки у Још.Бањи у насељу Чомаге.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у МЗ Никољача-Илићи, постављање кабла и монтажа лед светиљки у Још.Бањи у насељу Чомаге и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово(ТС Кожара, ТС Поточари), Вареву(ТС Пољопромет, ТС Вареву,ТС Јеленковићи), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи и ручно резање грања у зони заштитне мреже јавног осветљења у МЗ Баљевац(Лештани).

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у МЗ Никољача-Илићи, постављање кабла и монтажа лед светиљки у Још.Бањи у ул.Побрдска, Витушка и у насељу Вељковићи, обилазак МЗ Милатковиће у вези захтева за јавно осветљење и испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Школа у Брвенику и ТС 24 стана у Рашки.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у МЗ Никољача-Илићи, поправка јавног осветљења у Власову у ул.II Власовска и у Корлаћу и постављање кабла и монтажа лед светиљки у Још.Бањи код цркве и у насељу Вељковићи.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Бела Стена у Рашки.

Монтажа соларних светиљки у Баљевцу у ул.Душана Јемуовића и насељу Боровак, поправка јавног осветљења у Још.Бањи код цркве и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово(ТС Кожара, ТС Поточари), Вареву(ТС Пољопромет, ТС Вареву,ТС Јеленковићи), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи и обилазак Копаоника и Жупања од стране комисије за измештање ормана уличног осветљења.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Мислопоље 2 ,постављање кабла и монтажа лед светиљки у Супњу у ул. Хероји са Кошара, израда и монтажа заштитних поклопаца на стубовима јавног осветљења у ул.Карађорђева, Ратка Луковића, Старој Стругари, поправка јавног осветљења на игралиштима у Мислопољу и Супњу и испитивање линије јавног осветљења у Гњилици(ТС Дом).

Постављање кабла и монтажа лед светиљки у Радошићу-Коларевићи.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Брвеници и Брвенику у ул.Радничка и измештање кабла за јавно осветљење(надземног) и постављање подземног кабла због утовара и истовара грађе на стругари у Брвеници.

Поправка јавног осветљења у Побрђу(ТС Побрдски поток), Власову у ул. II Власовска(ТС Кожара), Милатковићу и испитивање линије јавног осветљења у Баљевцу у ул.Предрага Вилимоновића.

Постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење на потезу од сале Венера до Пружног прелаза, обилазак МЗ Ковачи у вези захтева за јавно осветљење, подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац (ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вељковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ) и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС 24 стана у Рашки.

Припрема материјала за монтажу лед светиљки на потезу од сале Венера до Пружног прелаза и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава(ТС Бројачи, ТС Станишићи), Никољача(ТС Кончулићи, ТС Дом),Казновиће (ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беочани), Рудница(ТС Доња Рудница), Рвати(ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи)

Монтажа лед светиљки на потезу од сале Венера до Пружног прелаза, обилазак МЗ Рвати у вези захтева за јавно осветљење и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, Брвеник(ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица), Баљевац(ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања).

Поправка јавног осветљења и монтажа 1 старе светиљке у насељу Треска на Копаонику, превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење на паркингу код Крагујевачког одмаралишта на Копаонику и подешавање тајмера на Копаонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка.

Монтажа 5 старих светиљки у ул.Мислопољска у Рашки и обилазак МЗ Супње, Никољача и Лисина у вези захтева за јавно осветљење.

Постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење у насељу Настасићи(ул.Настасићка), испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Водовод(Кучевски луг) и ископ рова за постављање стуба за јавно осветљење у Кучевском лугу.

Превоз и постављање стуба за јавно осветљење у Кучевском лугу и монтажа лед светиљки у насељу Настасићи(ул.Настасићка).

Подешавање тајмера у ТС Пискања(Баљевац), ТС Војска(Рвати), ТС Супње 2,4, ТС Мислопоље 1, поправка јавног осветљења на игралишту у Мислопољу и на пропусту и обилазак МЗ Казновиће у вези захтева за јавно осветљење.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Вељовићи.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Пискања(Баљевац) и ТС Кнежевићи(Рвати), постављање кабла због формирања линије за

јавно осветљење у засеоку Илићи(МЗ Никољача) и постављање соларних светилки у засеоку Петровићи(Драганићи).

Превоз и постављање стуба за јавно осветљење у ул.Предрага Вилимоновића бр.3 у Рашки и постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење у засеоку Илићи(МЗ Никољача).

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Бакрачевићима(МЗ Милатковиће), испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Милатковиће и ТС Школа(Брвеник) и монтажа лед светилки у Супњу у ул.Авалска и засеоку Илићи(МЗ Никољача).

Постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење у засеоку Илићи(МЗ Никољача) и монтажа лед светилки и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Беоци.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Пискања(Баљевац) и ТС Школа(Брвеник).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово(ТС Кожара, ТС Поточари), Вареве(ТС Пољопромет, ТС Вареве,ТС Јеленковићи), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи, испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Школа(Брвеник) и испитивање линије јавног осветљења у Брвенику.

Постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење у засеоку Илићи(МЗ Никољача) и монтажа лед светилки, постављање Новогодишње расвете у Рашки у ул. Предрага Вилимоновића, на Кружном току и у Градском парку и монтажа 1 старе светилке у засеоку Илићи(МЗ Никољача).

Постављање Новогодишње расвете у Рашки у ул. Предрага Вилимоновића, Душанова, Немањина, Ибарска, Студеничка, Градском парку и парку испод Дома здравља и ремонт Новогодишње расвете.

58) Постављање Новогодишње расвете у Рашки у ул. Душанова и ремонт Новогодишње расвете.

Постављање Новогодишње расвете на Каменом мосту и новогодишњих фигура у Градском парку и на платоу испод цркве и монтажа 1 старе светилке у ул.Предрага Вилимоновића бр.3 у Рашки.

Ремонт Новогодишње расвете и испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Костићко брдо(Рвати) и ТС 24 стана у Рашки.

Постављање Новогодишње расвете на Кружном току у Рашки и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац (ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС

Пековићи), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вељковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ) и обилазак МЗ Рашка у вези захтева за јавно осветљење.

Постављање Новогодишње расвете на зградама општине у ул. Предрага Вилимоновића и Ибарска и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, Брвеник(ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица), Баљевац(ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања) и обилазак МЗ Вареву у вези захтева за јавно осветљење.

Постављање Новогодишње расвете у Још.Бањи преко пута комплекса Милунке Савић и Баљевцу испред Месне заједнице и на платоу, монтажа лед светилки на Копаонику на Техничкој бази, код Метеоролошке станице и у Конацима и поправка јавног осветљења у насељу Ђоровићи у Још.Бањи.

Повезивање и пуштање у рад комплет Новогодишње расвете у Рашки.

Подешавање тајмера на Копаонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка

- пројектовање и надзор

- Од 13.02-23- 06.2023,г

1. Послови пројектовања, израде предмера и предрачуна радова, подношења захтева преко система обједињене процедуре и обрачуна доприноса за уређивање грађевинског земљишта за потребе ОУ Рашка.

- Припрема документације за покретање поступка јавне набавке са прибављањем одобрења за изградњу – 9 пројеката
- Израда пројектно техничке документације: укупно пројеката 6
- Подношење захтева преко ЦЕОП-а за добијања одобрења за изградњу објеката, грађевинске дозволе као и за добијање употребне дозволе: : укупно одрађених захтева 28
- Издавање услова за израду урбанистичких пројекта као и пројекат за пројектовање и прикључење: укупно издатих услова 19

2. Послови стручног надзора

- Вршење стручних надзора са обрисаима локација: укупно извршених надзора 8 локација
- Обилазаци локација са достављањем извештаја: укупно одрађено 20

Од 01.07.-30.09.2023.г.

3. Послови пројектовања, израде предмера и предрачуна радова, подношења захтева преко система обједињене процедуре и обрачуна доприноса за уређивање грађевинског земљишта за потребе ОУ Рашка.

- Подношење захтева преко ЦЕОП-а за добијања одобрења за изградњу објеката или грађевинске дозволе: укупно поднетих захтева **10**
- Подношење захтева преко ЦЕОП-а за добијање употребне дозволе: укупно поднетих захтева **7**
- Обрачун доприноса за уређивање грађевинског земљишта: обрачуна **25**
- Издавање услова за потребе израде УП и изему планова: **6** услова
- Издавање услова за пројектовање и прикључење на : **17** услова
- Издавање сагласности за просецање асфалтних коловоза : **7** сагласности

4. Послови стручног надзора

- Обилазак локације и одговор на молбу Рајке Радовановић, ул. Карађорђева у вези санације клизишта у МЗ Рашка
- Обилазак локације и одговор на захтев станара ул. Ратка Луковића у вези реконструкције шахте за отпадне воде у МЗ Рашка
- Обилазак локације и одговор на захтев Покимица Оливера у вези захтева за уређења потока у насељу Вареву.
- Обилазак локације и одговор на захтев МЗ Јошаничка бања за санацију дела пута од искључења са регионалног пута до породичног објекта Малбашић Милисавке и Демировић Милије и заштита објекта од урушавања пута и површинских вода.
- Стручни надзор на санацији плочастог пропуста на Планској реци у селу Ковачи
- Стручни надзор на реконструкцији крилних зидова на мосту у МЗ Радошиће – крак за Семетеш.
- Стручни надзор на санацији и чишћењу сливничке решетке и изради одвода у ул. Србе Јовановића у Новом насељу.
- Стручни надзор на санацији и заштити обале рукавца реке Рашке на к.п.бр. 2, 5, 6 и 7 КО Панојевиће у насељу Кућани.
- Обилазак локације и одговор на молбу МЗ Брвеник за изградњу тротоара код основне школе у Брвенику

- Обилазак локације и одговор на захтев МЗ Супње за изградњу потпорног зида и тротоара у улици Томице Алексића
- Обилазак локација и израда предмена и предрачуна радова за пројекат ХЕЛВЕТАС у МЗ Рашка, МЗ Супње, МЗ Рвати и МЗ Баљевац
- Обилазак локације и одговор на захтев фирме ЈАБЛАНОВИЦА Д.О.О. за прикључак сепаратора на колектор кишне канализације
- Стручни надзор на изградњи плочастог пропуста у засеоку Јевђићи у МЗ Радошиће.
- Стручни надзор на санацији и заштити косина у насељу Трнавса река на к.п.бр. 233/20 КО Рашка.
- Стручни надзор на изградњи заштитне ограде код Дома здравља у Баљевцу.
- Стручни надзор на поправци парковског мобилијара у МЗ Рашка и МЗ Баљевац
- Стручни надзор на изградњи тротоара код основне школе у Брвенику
- Стручни надзор на изградњи потпорног зида и тротоара у улици Томице Алексића
- Стручни надзор на санацији и крпљењу ударних рупа у МЗ Супње и МЗ Рашка.
- Стручни надзор на изградњи плочастог пропуста у засеоку Јевђићи у МЗ Радошиће.
- Стручни надзор на асфалтирању два путна правца дужине 255,00м и 155,00м у засеоку Павловићи у МЗ Брвеник
- Обилазак локација и израда предмена и предрачуна радова за застакљивање терасе у оквиру бањског комплекса у Јошаничкој бањи
- Обилазак локација и израда предмена и предрачуна радова за реконструкцију оштећених мостова у засеоку Петровићи на Трнавској реци и у засеоку Андријанићи на реци Брвеница
- Стручни надзор на поправци и санацији парковског мобилијара у МЗ Рашка, МЗ Супње и МЗ Баљевац

Од 01.10.-31.12.2023.г

5. Послови пројектовања, израде предмера и предрачуна радова, подношења захтева преко система обједињене процедуре и обрачуна доприноса за уређивање грађевинског земљишта за потребе ОУ Рашка.

Припрема документације за покретање поступка јавне набавке са прибављањем одобрења за изградњу – укупно пројеката **26**
 Израда пројектно техничке документације: укупно пројеката **8**
 Подношење захтева преко ЦЕОП-а за добијања одобрења за изградњу објеката, грађевинске дозволе као и за добијање употребне дозволе: : укупно одрађених захтева **58**

Обрачун доприноса за уређивње грађевинског земљишта: укупно одрађених захтева **90**

Издавање услова за израду урбанистичких пројекта као и пројекат за пројектовање и прикључење: укупно издатих услова **33**

Издавање услова за пројектовање и прикључење : **29** услова

Издавање сагласности за просецање асфалтних коловоза : **18** сагласности

6. Послови стручног надзора

Вршење стручних надзора са обрисама локација: укупно извршених надзора **16** локација

Обилазаци локација са достављањем извештаја: укупно одрађено **26**

Обилазак локације и одговор на молбу Рајке Радовановић, ул. Карађорђева у вези санације клизишта у МЗ Рашка

Обилазак локације и одговор на захтев станара ул. Ратка Луковића у вези реконструкције шахте за отпадне воде у МЗ Рашка

Обилазак локације и одговор на захтев Покимица Оливера у вези захтева за уређења потока у насељу Варово.

Обилазак локације и одговор на захтев МЗ Јошаничка бања за санацију дела пута од искључења са регионалног пута до породичног објекта Малбашић Милисавке и Демировић Милије и заштита објекта од урушавања пута и површинских вода.

Стручни надзор на санацији плочастог пропуста на Планској реци у селу Ковачи

Стручни надзор на реконструкцији крилних зидова на мосту у МЗ Радошиће – крак за Семетеш.

Стручни надзор на санацији и чишћењу сливничке решетке и изради одвода у ул. Србе Јовановића у Новом насељу.

Стручни надзор на санацији и заштити обале рукавца реке Рашке на к.п.бр. 2, 5, 6 и 7 КО Панојевиће у насељу Кућани.

Обилазак локације и одговор на молбу МЗ Брвеник за изградњу тротоара код основне школе у Брвенику

Обилазак локације и одговор на захтев МЗ Супње за изградњу потпорног зида и тротоара у улици Томице Алексића

Обилазак локација и израда предмена и предрачуна радова за пројекат ХЕЛВЕТАС у МЗ Рашка, МЗ Супње, МЗ Рвати и МЗ Баљевац

Обилазак локације и одговор на захтев фирме ЈАБЛАНОВИЦА Д.О.О. за прикључак сепаратора на колектор кишне канализације

Стручни надзор на изградњи плочастог пропуста у засеоку Јевђићи у МЗ Радошиће.

Стручни надзор на санацији и заштити косина у насељу Трнавса река на к.п.бр. 233/20 КО Рашка.

Стручни надзор на изградњи заштитне ограде код Дома здравља у Баљевцу.

Стручни надзор на поправци парковског мобилијара у МЗ Рашка и МЗ Баљевац

Стручни надзор на изградњи тротоара код основне школе у Брвенику

Стручни надзор на изградњи потпорног зида и тротоара у улици Томице Алексића

Стручни надзор на санацији и крпљењу ударних рупа у МЗ Супње и МЗ Рашка.

Стручни надзор на изградњи плочастог пропуста у засеоку Јевђићи у МЗ Радошиће.

Стручни надзор на асфалтирању два путна правца дужине 255,00м и 155,00м у засеоку Павловићи у МЗ Брвеник

Обилазак локација и израда предмена и предрачуна радова за застакљивање терасе у оквиру бањског комплекса у Јошаничкој бањи

Обилазак локација и израда предмена и предрачуна радова за реконструкцију оштећених мостова у засеоку Петровићи на Трнавској реци и у засеоку Андријанићи на реци Брвеница

Стручни надзор на поправци и санацији парковског мобилијара у МЗ Рашка, МЗ Супње и МЗ Баљевац

Стручни надзор на санацији учионица и предулаза у О.Ш. „ Сутјеска „ у Супњу и С.Ш. „ Краљица Јелена „ у Рашки

Стручни надзор на изградњи тротоара код основне школе у Брвенику – асфалтирање тротоара

Стручни надзор на санирању последица временских непогода у МЗ Биљановац и МЗ Јошаничка бања

Стручни надзор на проширењу општинског пута Ново насеље – Настасићко Поље у дужини од 90,00м

Стручни надзор на санацији и крпљењу ударних рупа у МЗ Рашка и МЗ Супње.

Стручни надзор на санацији кровног покривача на ламели Б5 у Старој стругари.

Стручни надзор на реализацији пројекта „ УДРУЖИМО СЕ „ на локацијама у МЗ Рвати, МЗ Рашка, МЗ Супње и МЗ Баљевац

Обилазак локација и израда предмена и предрачуна радова за израду надстрешница на аутобуским стајалиштима (4 локације)

Обилазак локације и израда предмена и предрачуна радова за израду надстрешница на објекту ВИЛА РАС на Копаонику

Стручни надзор на изради надстрешнице на објекту „ ВИЛА РАС “ на Копаонику.

Стручни надзор на изградњи за израду надстрешница на аутобуским стајалиштима (4 локације).

Стручни надзор на изради АБ зида и дела улице Нови дом у Новом насељу у МЗ Рашка.

Стручни надзор на санацији макадамског пута у МЗ Баљевац – деоница Черее – црква у дужини од 1007,00м.

Стручни надзор на санацији и крпљењу ударних рупа у МЗ Рвати.

Стручни надзор на реконструкцији некатегорисаног пута у Викенд насељу на к.п.бр. 3675/3 и 3675/4 КО КОпаоник.

Стручни надзор на асфалтирању приступног пута у МЗ Супње, дужине 60,00м.

Стручни надзор на асфалтирању приступног пута у МЗ Супње, дужине 78,00м.

Стручни надзор на постављању заштитне оградe око контејнера и израда бетонских платоа у насељу Стара стугара.

Стручни надзор на изради АБ одводног канала, парпетних зидова и санација клизишта у насељу Вележ, улица Самоковска у МЗ Јошаничка бања.

Стручни надзор на изградњи плочастог пропуста у насељу Петровићи у Трнавској реци, МЗ милатковиће.

Стручни надзор на изградњи плочастог пропуста у насељу Андријанићи у МЗ Брвеница.

Стручни надзор на АБ потпорног зида у засеоку Ђорђевићи у МЗ Јошаничка бања у дужини од 14,00м.

Стручни надзор на АБ потпорног зида и санација дела улице Душана Вујовића у МЗ Брвеник у дужини од 10,00м.

Стручни надзор на АБ одводног канала, парпетних зидова и уградња бетонских ивичњака у насељу Ђуровићи у МЗ Супње.

Стручни надзор на санацији и крпљењу ударних рупа у МЗ Рвати и Старој стругари.

Стручни надзор на изградњи капеле на новом гробљу у МЗ Баљевац.

Стручни надзор на изради бетонских стопа и полагању кабла за потребе јавне расвете на територији општине Рашка.

Стручни надзор на уградњи столарије на ватрогасном дому у МЗ Рашка.

Стручни надзор на постављању „ печурки „ са пратећим садржајима у четири месне заједнице на територији општине Рашка.

Стручни надзор на поправци и санацији парковског мобилијара на територији општине Рашка.

Обилазак терена и израда предмера и предрачуна радова за израду фасаде на ватрогасном дому у МЗ Рашка.

Обилазак терена и израда предмера и предрачуна радова за одводњавање површинских вода са некатегорисаног пута на Добронцу у МЗ Рвати.

Сектор за паркинг сервис

Паркинг сервис Рашка:

ЕКОНОМСКИ ПОКАЗАТЕЉИ:

1. Број издатих повлашћених и претплатних карти у периоду јануар- децембар:

Редни број	Врста карте	Број месеци	Зона наплате	Број издатих карата	Јед. цена	Укупно
1.	Претплатна парк. карта за физичка лица	1	I	126	2.200,00	277.200,00
2.	Претплатна парк. карта за физичка лица	3	I	1	6.600,00	6.600,00
3.	Претплатна парк. карта за физичка лица	6	I	1	12.100,00	12.100,00
4.	Претплатна паркинг карта за правна лица	1	I	93	3.000,00	279.000,00
5.	Претплатна паркинг карта за правна лица	6	I	2	16.500,00	33.000,00
6.	Повлашћена паркинг карта за правна лица	1	I	328	1.800,00	590.400,00
7.	Повлашћена паркинг карта за правна лица	6	I	1	9.900,00	9.900,00
8.	Повлашћена паркинг карта за правна лица	12	I	5	19.800,00	99.000,00

9.	Повлашћена паркинг карта за станаре	1	I	1491	400,00	596.400,00
10.	Повлашћена паркинг карта за станаре	3	I	141	1.200,00	169.200,00
11.	Повлашћена паркинг карта за станаре	6	I	61	2.200,00	134.200,00
12.	Повлашћена паркинг карта за станаре	12	I	20	4.400,00	88.000,00
13.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	1	I	116	500,00	58.000,00
14.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	3	I	4	1.500,00	6.000,00
15.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	6	I	4	2.750,00	11.000,00
16.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	12	I	1	5.500,00	5.500,00
17.	Претплатна парк. карта за физичка лица	1	II	681	1.000,00	681.000,00
18.	Претплатна парк. карта за физичка лица	3	II	2	3.000,00	6.000,00
19.	Претплатна парк. карта за	6	II	1	3.000,00	5.500,00

	физичка лица					
20.	Повлашћена паркинг карта за станаре	1	II	691	300,00	207.300,00
21.	Повлашћена паркинг карта за станаре	3	II	63	900,00	43.200,00
22.	Повлашћена паркинг карта за станаре	6	II	29	1.650,00	47.850,00
23.	Повлашћена паркинг карта за станаре	12	II	8	3.300,00	26.400,00
24.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	1	II	50	400,00	20.000,00
25.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	6	I	4	2.750,00	11.000,00
Укупно:						3.431.750,00

2. Наплата СМС-ом:

Оператор	Укупна сума
Телеком	3.343.855,00
Теленор	1.070.455,00
Вип	1.155.365,00
Глобалтел	7.045,00
Укупно:	5.576.720,00

3. Трафике- продате карте:

Ред. бр.	Назив продајног места	Укупна сума
1.	ППУ Веразо	86.663,3
2.	СЗТР Бамби	39.047,6
3.	Финагро	42.384,6
4.	ОКИ МИКС	41.073,3
5.	СТР ВМ	108.288,0
6.	Трговина Вуковић	119.481,8
7.	Даса 2	179.905,6
Укупно:		616.844,2

4. Контролори у периоду јануар- децембар 2023 године нису продавали карте

5. У периоду јануар- децембар 2023. године од посебних паркинг карата наплаћено је **1.475.000,00 динара.**

**Укупано је фактурисано у периоду јануар- децембар 2023 године у Рашки
(1+2+3+4+5)**

11.100.314,2 динара

Паркинг сервис Копаоник:

У туристичком центру Копаоник вршена је наплата паркирања за време зимске туристичке сезоне на следећим паркинг просторима:

1. Паркинг простор код апартманског насеља „Конаци“ ,
2. Паркинг простор код хотела „Гранд“,

3. Паркинг простор „Техничка база“,
4. Паркинг простор код „Крагујевачког одмаралишта“ ,
5. Паркинг простор до паркинг простора код апартманског насеља „Конаци“,
6. Паркинг простор преко пута хотела „Јат- Апартмани“ ,
7. Паркинг простор узет на коришћење од ЈП Путеви Србије,
8. Паркинг простор Сунчана долина,
9. Паркинг простор код аутобуске станице.

У току летње туристичке сезоне наплата паркирања је организована путем СМС-а на паркиралишту Конаци.

У току зимске туристичке сезоне 2023/2024 уведена је потпуна фискализација свих паркиралишта на Копонику.

- Приход

1. Укупно фактурисано у месецу јануару	5.624.200,00 динара
2. Укупно фактурисано у месецу фебруару	11.707.400,00 динара
3. Укупно фактурисано у месецу марту	6.660.800,00 динара
4. Укупно фактурисано у месецу децембру	4.856.200,00 динара

Наплата смс-ом код паркиралишта Конаци:

Оператор	Укупна сума
Телеком	215.000,00
Yettel	176.600,00
A1	98.600,00
ГлобалТел	5.400,00
Укупно:	495.600,00

УКУПНО ЈЕ ФАКТУРИСАНО ПС на Копонику у периоду јануар- децембар 2023. године
29.344.200,00 динара

УКУПНО ЈЕ ФАКТУРИСАНО (Рашка+Копоник) у периоду јануар- децембар 2023.
године 40.444.514,20 динара

Сектор за економске, правне и опште послове

У оквиру овог сектора у извештајном периоду од **01.10.-31.12.2023.г.** рађени су сви послови у складу са законским прописима, а она се односе пре свега на:

- издавање и књижење рачуна за наше услуге,
- пријем и књижење рачуна од добављача,
- обрачун и исплата зарада и других накнада,
- обрачун и плаћање пдв-а,
- предаја свих пореских пријава
- спровођење поступака јавних набавки у складу са планом,
- израда разних уговора ,
- израда и предаја финансијског извештаја за 2022. годину за статистичке потребе и коначног финансијског извештаја за 2022 годину
- доношење разних интерних аката,
- израда и достављање месечних извештаја за јануар, фебруар, март,април, мај и јун за министарство финансија,
- креирање и слање е- фактура,
- е- фискализација,
- е- фискализација паркинг услуга у ТЦ Копоник,
- припрема за израду кварталних извештаја путем информационог система (дигитална платформа)
- други послови везани за финансије и рачуноводство,
- израда I и II и III и IV кварталног извештаја за 2023.г.
- спровођење годишњег редовног пописа
- завршна књижења у пословној години и припрема за израду финансијских извештаја за 2023

1. БИЛАНС УСПЕХА

У извештајном периоду (01.01.-31.12.2023.г.) предузеће је остварило укупне пословне приходе у износу од 193.950 хиљада динара, од чега су 181.952 хиљада динара приходи од продаје производа и услуга, док су други пословни приходи и субвенције у износу од 11.988 хиљада динара. Такође предузеће је остварило и финансијске и остале приходе у износу од 659 хиљада динара. Укупни приходи у извештајном периоду износе 194.609 хиљада динара. Што се тиче расхода они су остварени у следећим износима и то: пословни расходи 160.037 хиљада динара, финансијски расходи 324 хиљада динара, остали 313 хиљада динара, односно укупни расходи у износу од 160.674 хиљада динара.

Имајући све ово у виду може се рећи да је у извештајном периоду остварен добитак пре опорезивања у износу 33.935 хиљада динара односно нето добитак у износу од 28.845 хиљада динара. Остварена је знатно већа нето добит од планиране, а основни разлог за то је већи приход од паркинг сервиса у ТЦ Копаоник, као и већи приходи по основу зимског и летњег одржавања путева и улица у ТЦ Копаоник.

2. БИЛАНС СТАЊА

У активи биланса стања на дан 31.12.2023.г. највећа позиције су стална и обртна имовина. Стална имовина која се односи постројења и опрему као и грађевинске објекте износи 79.938 хиљада динара. Обртна имовина износи 67.322 хиљада динара од чега највише нето потраживања од купаца 26.831 хиљада динара.

У пасиви биланса стања на да 31.12.2023.г. највећа позиција је капитал, и износи 122.663 хиљаде динара од чега нераспоређена добит 120.276 хиљада динара. Краткорочне обавезе износе 15.510 хиљада динара, од чега обавезе према добављачима износе 9.525 хиљада динара. Дугорочне обавезе износе 7.356 хиљада динара и односе се на обавезу по финансијском лизингу за набављену грађевинску машину.

Ванбилансно су обухваћене паркинг карте, примљене менице у износу од 44.764 хиљада динара.

Анализирањем биланса стања можемо закључити да предузеће послује стабилно и има висок ниво ликвидности и солвентности, што се очекује и у наредном периоду.

3. ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ

У извештајном периоду (01.01.-31.12.2023.г.) укупни приливи новчаних средстава износе 199.127 хиљада динара а укупни одливи новчаних средстава износе 192.935 хиљада динара, односно нето прилив у износу од 6.192 хиљада динара. Готовина на почетку извештајног периода је износила 18.803 хиљада динара, тако да износ готовине на дан 31.12.2023.г. износи 24.995 хиљаде динара, колико износи салдо на текућим рачунима и благајнама предузећа.

4. ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ

Све исплате запосленим по свим основама (нето зарада, бруто 1, бруто 2, накнаде по основу привремених и повремених послова, накнаде члановима надзорног одбора, трошкови превоза, дневнице на службеном путу, исплате радницима ангажованим преко агенције за запошљавање) су исплаћене у складу са законом и у оквиру планиране масе за исплату.

5. ДИНАМИКА ЗАПОСЛЕНИХ

Број запослених на дан 30.09.2023.г. је био следећи: на неодређено време 27, на одређено 1 радника и по основу ПП послова 1. У извештајном периоду било је промена у кадровској структури, тако да је број запослених на дан 31.12.2023.г. следећи: 27 запослених на неодређено време, 1 запослени на одређено и 24 радника на пп пословима. Предузеће је у извештајном периоду ангажовало 27 радника преко агенције за запошљавање.

6. РАСПОН ПЛАНИРАНИХ И ИСПЛАЋЕНИХ ЗАРАДА

Што се тиче распона исплаћених зарада, он је у оквиру планираног распона, са незнатним одступањима.

7. СУБВЕНЦИЈЕ И ОСТАЛИ ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА

ЈКП Путеви Рашка је у периоду од 01.01.- 31.12.2023.г. примало је субвенције из буџета општине. Субвенције су реализоване у износу од 10.000,000,00 рсд у складу са Планом о програмом за коришћење субвенција у 2023.г. а то је набавка грађевинске машине вибро ваљак.

8. СРЕДСТВА ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ

У обрасцу 8 - Средства за посебне намене, дати се подаци о средствима за посебне намене (спонзорство, репрезентација, реклама и пропаганда итд). У извештајном периоду од планиранух 200.000, реализовано је 94.230,00 динара.

9. КРЕДИТНА ЗАДУЖЕНОСТ

ЈКП Путеви Рашка није кредитно задужено.

10. ГОТОВИНСКИ ЕЛЕМЕНТИ И ГОТОВИНА

На дан 31.12.2023. г. на текућим рачунима и благајни налази се 24.995.261,57 динара.

11. ИЗВЕШТАЈ О ИНВЕСТИЦИЈАМА

У извештајном периоду ЈКП Путеви Рашка је реализивало следеће инвестиције у опрему и то:

1.Набавка вибро ваљка у износу од 13.202.349,60 рсд који је финансиран из субвенција у износу од 10.000.000,00 рсд а остатак у износу од 3.202.349,60 рсд из сопствених извора.

2. Набавка половног тертног возила фиат панда у износу од 1.161.204,00 динара из сопствених извора.
3. Глодалица за асфалт у износу од 2.445.600,00 рсд која је финансирана из сопствених средстава.
4. Вибро плоча за сабијање у износу од 289.200,00 рсд која је финансирана из сопствених средстава.
5. Дрвена кућица за ПС Копаоник у износу од 478.200,00 рсд која је финансирана из сопствених извора.
6. Изградња депоа за со на техничкој бази Рашка у износу од 1.238.400,00 рсд.

Укупан износ инвестиција у извештајном периоду износи 17.576.553,60 рсд.(укључујући ПДВ).

Предузеће и у наставку пословања планира реализацију инвестиционих планова.

12. ПОТРАЖИВАЊА , ОБАВЕЗЕ И СУДСКИ СПОРОВИ

Укупна бруто потраживања ЈКП Путеви Рашка на дан 31.12.2023.г. износе 33.156 хиљада динара. Обавезе предузеће на дан 30.09.2023.г. износе 24.756 хиљада динара. Предузеће има 6 активних судских спорова у којима је тужена страна, а вредност тих спорова узноси 1.877 хиљада динара.

III ЗАКЉУЧНА РАЗМАТРАЊА И НАПОМЕНЕ

Сагледавајући пословање предузећа у периоду 01.01. до 31.12.2023.г. можемо закључити да је предузеће остварило све активности у складу са планом и програмом. ЈКП Путеви Рашка је све своје активности спроводило у складу са законима који регулишу пословање предузећа.

Датум: 17.01.2023.г



БИЛАНС УСПЕХА
за период од 01.01. до 31.12.2023. године*

у 000 динара

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Стање на дан 31.12.2022. Претходна година	Планирано стање на дан 31.12.2023. Текућа година	01.01.-31.12.2023. године*		Процент реализације (реализација / план 31.12.2023*)
					План	Реализација	
1	2	3	4	5	6	7	8
60	А. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (1002 + 1005 + 1008 + 1009 + 1010 + 1011 + 1012)	1001	167,108	179,000	179,000	193,950	108%
600, 602 и 604	I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003 + 1004)	1002					
601, 603 и 605	I. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту	1003					
61	2. Приходи од продаје роба на иностраном тржишту	1004					
610, 612 и 614	II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА (1006 + 1007)	1005	150,498	167,500	167,500	181,952	109%
611, 613 и 615	1. Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту	1006	150,498	167,500	167,500	181,952	109%
62	2. Приходи од продаје производа и услуга на иностраном тржишту	1007					
630	III. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ	1008					
631	IV. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА	1009					
64 и 65	V. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА	1010					
68, осим 683, 685 и 686	VI. ОСТАЛИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ	1011	16,610	11,500	11,500	11,988	104%
50	VII. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИСКЕ)	1012					
51	Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (1014 + 1015 + 1016 + 1020 + 1021 + 1022 + 1023 + 1024)	1013	141,907	175,070	175,070	160,037	91%
52	I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ	1014					
520	II. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА, ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ	1015	36,962	45,800	45,800	41,886	91%
521	III. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ ЛИЧНИ РАСХОДИ (1017 + 1018 + 1019)	1016	71,183	88,120	88,120	92,886	95%
52 осим 520 и 521	1. Трошкови зарада и наклада зарада	1017	29,977	39,242	39,242	35,783	91%
540	2. Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада	1018	5,025	7,030	7,030	5,590	80%
58, осим 583, 585 и 586	3. Остали лични расходи и накладе	1019	36,181	51,848	51,848	51,513	99%
53	IV. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ	1020	9,174	7,000	7,000	7,000	100%
54, осим 540	V. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИСКЕ)	1021					
55	VI. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА	1022	16,923	15,550	15,550	11,702	75%
55 осим 540	VII. ТРОШКОВИ РЕЗЕРВИСАЊА	1023	1,890				
	VIII. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ	1024	5,775	8,600	8,600	6,563	76%
	В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 - 1013) ≥ 0	1025	25,201	3,930	3,930	33,913	863%
	Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1013 - 1001) ≥ 0	1026					
	Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1028 + 1029 + 1030 + 1031)	1027	87	300	300	155	52%